



# 借势“99公益日” 滨州掀起慈善募捐热潮

## 全市45个公益项目线上线下同步开启募捐,市民爱心将“无限放大”

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 张丹 通讯员 张玲玲 孙振程



9月7日上午9点半,爱心人士张女士登陆了腾讯“99公益日”活动平台,线上为我市“光照困境儿童前行路”公益项目捐献了10元钱。而在显示的捐款明细中,她获得13.1元的配捐额度,总计捐出23.1元——张女士的爱心被放大了2.3倍。

“将爱心放大”,或许正是“99公益日”活动的初衷。该活动由腾讯公益联合数千家公益组织、知名企业、明星名人、爱心媒体共同发起,在9月7日至9日三天时间里,腾讯将拿出4.0999亿元用于配捐。从早上9:00开始,每捐赠1元以上,都可随机获得0—999元的配捐,每人每天最高获配捐999元,当天配捐完成为止。

这就意味着,爱心市民捐出的看似微不足道的1元钱,可能瞬间会被放大成1000元,用于支持公益项目的发展。为响应国家9月5日中华慈善日的号召,我市于9月7日至9日正式启动“温暖一座城”——2019年“99公益日”网络募捐活动,全市45个公益项目线上线下同步开启募捐活动。

9月7日上午9点,“全民慈善 善行滨州”大型义演义诊活动在滨州口腔医院举行,搭好的舞台上精彩节目轮番上演。而在舞台旁边,滨州口腔医院的医生们正在为群众免费义诊,花束、扇子、购物袋、花茶等生活用品也摆上了义捐的展台——在场的爱心人士只要捐献任意金额的一份爱心,就能收到一份带着感谢的礼物。赠人玫瑰,手留余香,主办方希望通过这场义捐活动,吸引更多的爱心人士加入到慈善公益行列中来。

9月8日,全市各县市区同步掀起了各种形式的募捐活动——在颐园广场,滨州市星火公益事业发展中心举行义卖募捐活动;在滨城区万客来服饰广场,弘爱残疾人服务中心的志愿者在为“助力心青年美好生活”奔走;在博兴县,京博慧蒙宝宝为“光照困境儿童前行路”线下捐赠助力,一小时捐款金额达3500元;在邹平市,邹平爱心妈妈公益项目在短短一个半小时时间里,已经收到近9000份捐款,总额超过6万元,达到了募捐总额的40%……



滨州爱尔眼科医院内的募捐活动现场正在进行文艺演出。



“梧桐树”大爱公益慈善基金募捐活动在滨北街道梧桐社区门口举行。



众智社工在十里荷塘景区开展线下活动,引导游客捐赠。



“全民慈善 善行滨州”大型义演义诊活动正式启动。

每一笔看似微薄的善款,都代表着一份真诚的善意。汇聚到一起,便有燎原之力。据市慈善总会工作人员统计,截止到9月8日下午三点,全市45个项目共募集善款3677218.77元,捐赠人次131860人。得到腾讯公益配捐254749.68元,省慈善总会及爱心企业配捐2111167.76元。

“这是我们首次大规模组织全市公益项目参与‘99公益日’活动,希望通过线上线下结合,能让募捐活动引起更大范围热心市民的关注。”市慈善总会工作人员介绍,“通过活动,市民哪怕只捐1元、10元,都存在让爱心放大的可能性。这也正是代表一种全民慈善的理念,有助于推动社会形成人人公益的良好氛围。”

▲“全民慈善 善行滨州”大型义演义诊活动正式启动。



“一块”做好事,扫码就可捐助一元钱。



在万客来服饰广场,滨州市弘爱残疾人服务中心的志愿者正在开展“助力心青年美好生活”线下募捐活动。



▲募捐现场,还为市民准备了义诊服务。  
▲乐安慈善基金会&京博慧蒙宝宝为公益助力,为“困境儿童”线下筹款。

## 获2019年赛艇世锦赛暨2020东京奥运会资格赛总成绩第十

# 滨州姑娘鲁诗雨获东京奥运会入场券

关注

名,总成绩第十名,并获得东京奥运会参赛资格。

虽然此前已经夺得赛艇世青赛和亚锦赛冠军等诸多荣誉,但对于鲁诗雨来说,参加世锦赛还是第一次。在参赛前,来自全国各地的20名赛艇运动员被抽调集训,并争夺7个参赛名额,鲁诗雨不负众望下一个参赛名额。

“赛前跟队友一起进行了专门训练,在桨频等方面都做了加强。”鲁诗雨说。虽然准备充足,但赛前还是免不了紧张,“但发令枪一响,就啥也不想了,只想拼命往前划”。虽然比赛

已经过去了两天,回忆冲过终点的时刻,她仍然心有余悸,“当时在不到1秒的时间内,4条艇几乎同时撞线,肉眼几乎看不出先后。”

成绩公布之前,鲁诗雨跟队友静静地等待着,已经忘记了劳累。“毕竟是代表国家参赛,如果拿不到参赛资格,在明年奥运会这个项目上,就不会出现中国代表队了。”在结果公布后,鲁诗雨与队友顿时松了一口气,“感觉太难了”。

9月3日,经过9个小时的飞行,鲁诗雨随队从奥地利飞到北京,迎战即将到来的2019年全国赛艇锦标

赛。经历过大赛洗礼的鲁诗雨,心态更加超脱,表示要“从零做起,争取划第一”。

在得知成绩之后,作为鲁诗雨的启蒙教练,滨州市体校赛艇教练李霞第一时间向她表示了祝贺。“由衷地替她高兴,第一次参加世锦赛能够取得这样的成绩,很不容易!”李霞认为,鲁诗雨的技术和体能都非常全面,“不懈的坚持和拼搏精神是她能够取胜的关键”。在谈到明年的东京奥运会时,李霞也为鲁诗雨送上祝福:“希望她尽力而为,划出自己的最好水平,为国争光!”

## 壮丽70年 奋斗新时代 滨州大事记

### 1986年大事记

- 1、5月10日,对越自卫反击战一等功臣李丰山烈士追悼大会在惠民县城召开。中共惠民地委和行署、军分区领导及烈士所在部队领导,烈士家属,县乡干部和群众共2000余人参加大会。
- 2、9月30日,滨州市举行蒲园开园剪彩仪式。滨州蒲园于1985年5月动工,总投资400多万元,占地24公顷。省委书记梁步庭为之题写匾额。
- 3、10月24日,“引黄济青”工程惠民地区段正式开工。渠首从打渔张引黄闸起,经博兴县蔡寨、庞家、纯化、陈户、寨郝等乡镇,由阎坊乡进入东营市广饶县,区内全长42公里。区内工程有300多名指挥者和工程技术人员及5万多名民工参加,共完成土石方750万立方米,混凝土和钢筋混凝土4.07万立方米,投入人工120万个,永久性占地1.1万亩,总投资约1亿元。1989年11月25日开闸放水,惠民地区暨博兴县在博兴县城隆重举行引黄济青工程胜利通水祝捷表彰大会。
- 4、10月31日,明朝农民起义女领袖唐赛儿跃马舞剑大型塑像在滨州黄河公路大桥北端落成。塑像连同基座高40米,塑像高31米,重4.2吨,外部由2.5毫米的紫铜板焊接而成,内部为不锈钢骨架。此为地区的标志性建筑。

# 滨州市技师学院招生实现量质双提升

### 共招收新生1530余人,高级班招生比例增加,学生对专业的选择更有针对性

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 郭帅 王云晓 报道)9月5日,是滨州市技师学院新生报到的日子。今年,学院招生实现新突破,共招收新生1530余人。

为了更好地服务地方经济发展,助力“富强滨州”建设,今年,滨州市技师学院新设立了铝精深加工、工业分析与检验、互联网与大数据应用三个专业,并不断加深工业机器人、汽车维修、数控加工等专业的联合办学,与山东宏创控股有限公司、山东华纺股份有限公司进行深度合作,围绕铝产业发展深化校企合作,让专业真正对接产业,深受学生和家长们欢迎。

同时,为实现高质量内涵发展,滨州市技师学院今年提出了“做优高考班,做亮‘3+2’、‘3+4’,做大高级班”的发展目标。为实现这一目标,在今年的招生工作中,学院严把生源入口关,划定分数线,实行二次面试制度,确保生源质量得到改善。

据介绍,今年该学院的招生工作呈现出了两个明显特点:一是高级班招生比例增加,“3+2”、“3+4”的比例占到入学新生的60%;二是学生对专业的选择更有针对性,学院通过联合办学,为企业定向培养学生,既解决了学生就业问题,又解决了企业招工难的问题,使学生一入学就明确了就业目标和职业规划。



学生报到现场,班主任老师在进行二次面试。

## 老式电影放映机受“00后”追捧

滨州日报/滨州网(记者 刘清春 报道)9月7日,市图书馆与市电影公司合作,把老式提包放映机“请进来”,让00后的孩子们体验了一把“传统观影模式”。

当天上午,市图书馆“庆祝中华人民共和国成立70周年——我和我的祖国”中小学红色影视教育进校园”活动开幕,现场播放了电影《开国大典》。

## 阳信一实表彰80余名优秀教师

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 杨芳 于小越 报道)9月6日下午,阳信县第一实验学校举行了第35个教师节表彰大会暨文艺演出活动。学校领导、全体教师及全体教职工参加活动。

会上,宣读了《2019年阳信县第一实验学校教师节表彰决定》。之后,全校80多名优秀教师走上领奖台,接受鲜花和掌声。表彰结束后,该校优秀青年教师袁宁宣读倡议书,倡议老师们学高为师,身正为范,为祖国的教育事业奉献青春。